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Αντιδρά η ΓΕΠΟΕΤ: Θέλει κι αυτή αστικό
συγκοινωνιακό έργο στην Αττική

2020/08/12 11:36 στην κατηγορία MMM

Η εξαγγελία του υπουργείου Υποδομών και Μεταφορών περί σύμπραξης με τα ΚΤΕΛ
για την ανάθεση συγκοινωνιακού έργου στην Αττική προκάλεσε την αντίδραση της
ΓΕΠΟΕΤ, η οποία ζητά – με την σειρά της – μερίδιο από το σχετικό έργο.

Η Ομοσπονδία έστειλε επιστολή στον πρωθυπουργό Κ. Μητσοτάκη, διαμαρτυρόμενη,
όπως αναφέρει «για την απευθείας ανάθεση του αστικού συγκοινωνιακού έργου της
Περιφέρειας Αττικής στα ΚΤΕΛ».

Η επιστολή της ΓΕΠΟΕΤ στον πρωθυπουργό Κ.
Μητσοτάκη
Αξιότιμε κύριε Πρωθυπουργέ,

Με ιδιαίτερη έκπληξη και αγανάκτηση διαβάσαμε στον ηλεκτρονικό Τύπο δηλώσεις
του Υπουργού Μεταφορών κυρίου Καραμανλή, αναφορικά με την σύμπραξη μεταξύ
ΟΣΥ και ΚΤΕΛ μέσω ΣΔΙΤ προκειμένου να αναδιαρθρωθεί το αστικό συγκοινωνιακό
έργο στην Περιφέρεια Αττικής και να αυξηθούν τα δρομολόγια λόγω κορωνοϊού.

Η αγανάκτηση μας έγινε ακόμα μεγαλύτερη διότι οι δηλώσεις αυτές έγιναν σε
συνέχεια επίσκεψής σας στο Υπουργείο Μεταφορών και άρα έτυχαν της έγκρισή σας
και για αυτό επιθυμούμε να διαμαρτυρηθούμε εντόνως.

Είμαστε σίγουροι ότι αποδεχθήκατε αυτή την απαράδεκτη πρόταση επειδή εσκεμμένα
δεν ενημερωθήκατε ορθά από το Υπουργείο Μεταφορών ώστε να αντιληφθείτε ότι
πέραν των ΚΤΕΛ οδικό επιβατικό έργο παρέχουν και τα Τουριστικά Λεωφορεία ΔΧ.

Άλλωστε δεν είναι περισσότερο από ένας μήνας από όταν σας είχαμε αποστείλει
επείγουσα επιστολή, ζητώντας πλήρη απελευθέρωση των υπεραστικών συγκοινωνιών
και τερματισμό του παράνομου μονοπωλίου των ΚΤΕΛ, τα οποία απολύτως
προνομιακά μεταχειρίζονται στο Υπουργείο Μεταφορών.

Κύριε Πρωθυπουργέ, η απευθείας ανάθεση του αστικού συγκοινωνιακού έργου της
Αττικής στα ΚΤΕΛ αποτελεί απαράδεκτη ενέργεια, η οποία παραβιάζει κάθε έννοια



δικαίου και ισονομίας. Δεν μπορεί να ανατίθεται επιπλέον έργο στο ήδη υπάρχον των
ΚΤΕΛ και τα περίπου 3.000 τουριστικά λεωφορεία στην Αττική να βρίσκονται
σταθμευμένα λόγω έλλειψης μεταφορικού έργου.

Πόσο μάλλον όταν πρόσφατα έχουμε ενημερώσει επισήμως σε δια ζώσης συνάντηση
τον Υφυπουργό Μεταφορών κύριο Κεφαλογιάννη για την άμεση διαθεσιμότητα του
στόλου των τουριστικών λεωφορείων και ότι σε καμία περίπτωση δεν θα δεχθούμε
απευθείας ανάθεση συγκοινωνιακού έργου παρά μόνο μέσω διαγωνισμού.

Κύριε Πρωθυπουργέ, σας καλούμε να αναθεωρήσετε την απόφασή σας και να άρετε
την έγκριση για απευθείας ανάθεση του αστικού συγκοινωνιακού έργου της Αττικής
στα ΚΤΕΛ, κατά τα πρότυπα του ΟΑΣΘ και όσων προκλητικών γίνονται στη
συμπρωτεύουσα.

Ζητούμε την άμεση προκήρυξη διαγωνισμού για την εκτέλεση του αστικού
συγκοινωνιακού έργου τόσο στην Περιφέρεια Αττικής όσο και όπου αλλού και για όσο
διάστημα απαιτηθεί.

Κύριε Πρωθυπουργέ, ευελπιστούμε ότι θα πράξετε τα δέοντα για να αποδοθεί
δικαιοσύνη.


